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Vyrozumění o odložení žádosti o poskytnutí informace
Vážený pane,
statutární město Ostrava, městský obvod Mariánské Hory a Hulváky (dále jen „Povinný subjekt“) obdržel dne 24.08.2020 Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), s názvem „Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím“ (dále jen „Žádost“), ve věci poskytnutí informace ohledně spáchaných přestupků v městském obvodu Mariánské Hory a Hulváky.
Po posouzení Povinný subjekt konstatoval, že je Žádost formulovaná příliš obecně, proto žadatele v souladu s § 14 odst. 5 písm. b) InfZ vyzval k upřesnění Žádosti. Na základě této „Výzvy k upřesnění žádosti o informaci“ byla dne 02.09.2020 Žádost o požadované údaje doplněna. Následně Povinný subjekt dne 16.09.2020 zaslal žadateli „Výzvu k zaplacení úhrady za požadované informace“ s poučením, že je poskytnutí informace vázáno na zaplacení požadované úhrady. Žadatel byl taktéž poučen o skutečnosti, že pokud úhradu do 60 dnů ode dne doručení oznámení nezaplatí, bude Žádost odložena (§ 17 odst. 5 InfZ). 
Vzhledem k tomu, že žadatel na uvedenou Výzvu již nereagoval a ve stanoveném termínu úhradu neprovedl byla Žádost vedena pod Sp. Zn. SZ MH 11941/2020/5 v souladu s ust. § 17 odst. 5 InfZ odložena.
Mgr. Karin Třaskošová v. r.

vedoucí odboru vnitřní správy a školství 
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