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Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky

Vážený 

Mgr. Patrik Hujdus
Pražákova 1098/11
709 00 Ostrava-Mariánské hory
do datové schránky gzdje2b
Informace na základě žádosti dle zákona o svobodném přístupu k informacím
Vážený pane magistře,
Úřad městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky obdržel dne 16. listopadu 2020 Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, evidovanou pod č.j. MH 16224/2020, a to v následujícím znění:
„…žádám o sdělení, na základě jakého pověření, smluvního či jiného vztahu, se v prostorách úřadu městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky v úředních a pracovních hodinách zdržuje, působí a zadává úkoly zaměstnancům zařazeným do Úřadu městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky zastupitel městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky Bc. Tomáš Sucharda. Pokud se jedná o pracovně-právní, případně jiný smluvní vztah, sdělte mi, prosím, kdy byl tento sjednán, na základě jakého rozhodnutí a za jakým účelem.“
K Vašemu dotazu uvádím následující.

Bc. Tomáš Sucharda jako neuvolněný člen zastupitelstva obce plní úkoly, kterými byl pověřen vedením městského obvodu, tj. starostou či jeho zástupcem, radou, zastupitelstvem či jinými orgány, a to pouze v samostatné působnosti městského obvodu, čímž plní mimo jiné své povinnosti vyplývající z § 83 zákona č. 128/2000 Sb., obecní zřízení, ve znění pozdějších předpisů. 
Současně platí, že ve smyslu § 82 písm. c) obecního zřízení má jako člen zastupitelstva právo požadovat od zaměstnanců městského obvodu zařazených do úřadu městského obvodu jakož i od zaměstnanců právnických osob, které městský obvod založil nebo zřídil, informace ve věcech, které souvisejí s výkonem jejich funkce. 

Nebylo zjištěno, že by zastupitel Bc. Tomáš Sucharda svým jménem zadával úkoly úředním osobám. Městský obvod nemá se zastupitelem Bc. Tomášem Suchardou uzavřen žádný pracovněprávní nebo jiný smluvní vztah.
S pozdravem
Bc. Karel Kosmák v. r.
tajemník
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